

24 ИЮН 1975

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Коллектив театра «Красный факел» завершил сельские гастроли. Актеры выступали двумя группами. Одна знакомила сельских зрителей со спектаклем «Характеры», другая — показывала комедию «Миссис Пайпер ведет следствие».

«Характеры» — премьера театра. Материалом к созданию спектакля послужила сценическая композиция по мотивам прозы и пьес В. Шукшина. Предлагая эту новую работу, театр «Красный факел» звал зрителя поразмышлять о жизни, недо-

значной природе народных характеров.

Радостно сознавать, что зрители Искитима, Маслянино, Сузуна, Карасука, Багана и Баганского района, где показывали спектакль краснофакельцы, по достоинству оценили работу театра.

Внимание и радушие, которым окружили труженики села постановочный коллектив, говорят о том, что театр здесь любят и ждут, внимательно следят за его творчеством, встречают как старого доброго друга.

Особенно памятна артистам встреча в Маслянино. Зал

был полон. Перед спектаклем состоялась торжественная встреча коллектива. Открыл ее заведующий районным отделом культуры Г. Я. Буркаев. Он рассказал о творчестве Шукшина, о театре — о давнем знакомом маслянинцев. Краснофакельцам вручили, согласно русскому обычаю, хлеб-соль.

С ответным приветственным словом от коллектива театра к сельчанам обратился ветеран театра Л. Т. Левин.

Затем начался спектакль. Принимался он чутко, внимательно, с живым интересом. После спектакля красно-

факельцам были вручены Почетные грамоты райкома КПСС и исполкома райсовета. Букеты ярких сибирских полевых цветов, которыми одарили артистов, стали выражением благодарности зрителей.

Хорошо прошли гастроли и второй группы, выступавшей в Чулыме, Кургате, Убинском, Барабинске, Татарске. Веселый спектакль «Миссис Пайпер ведет следствие» повсюду встречался с большим интересом.

30 июня «Красный факел» выезжает в новую гастрольную поездку — в города Тюмень и Свердловск.

Г. ЯЗЕВА,
помощник главного режиссера по литературной части.